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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА 2 
 

з дисципліни «ЕКОНОМІКА ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ» 

ВАРІАНТ 1 

Теоретичні питання 
I. Дати змістовну відповідь на питання. 

1. Загальна характеристика капіталу і економічна природа основних фондів суб’єктів 

ринкових відносин. 

2. Види рентабельності. Порядок визначення рентабельності суб’єктів ринкових 

відносин. 

II. Відповісти на тести 

1. Коефіцієнт оборотності обігових коштів-це: 

а) норматив обігових коштів; 

б) один з показників норми запасів; 

в) кількість оборотів обігових коштів у досліджуваний період часу; 

г) показник рентабельності виробничих фондів; 

д) показник фондомісткості обігових коштів. 

2. Поняття «оборотні фонди підприємства» включає: 

 а) основні і допоміжні матеріали, напівфабрикати, що комплектують вироби; 

б) частину засобів виробництва, що беруть участь у виробничому циклі один раз і цілком 

переносять свою вартість на собівартість готової продукції; 

в) засоби виробництва, що багаторазово беруть участь у процесі виробництва та переносять 

свою вартість на готовий продукт поступово; 

г) знаряддя праці, що багаторазово беруть участь у виробничому процесі; 

д) предмети праці, необхідні для виготовлення продукції. 

3. Які матеріально-речовинні елементи входять до складу оборотних 

виробничих фондів підприємства: 

a) виробничі запаси сировини, матеріалів, напівфабрикатів, покупних виробів, запасних 

частин, палива, незавершене виробництво, витрати майбутніх періодів; 

б) верстати, агрегати, пристосування, тара; 

в) готова продукція, кошти в касі, на розрахунковому рахунку підприємства; 



г) прибуток підприємства; 

д) заборгованість постачальникам. 

4. Яка з нижчеперелічених статей обігових коштів функціонує у сфері виробництва: 

a) готова продукція на складі; 

б) дебіторська заборгованість; 

в) продукція на відповідальному збереженні у покупці; 

г) витрати майбутніх періодів; 

д) кошти на розрахунковому рахунку в касі. 

5. Які з перерахованих нижче елементів утворюють фонди обігу: 

a) матеріальні ресурси; 

б) готові вироби на складі підприємства, продукція відвантажена, що надходить, кошти і 

засоби в незакінчених розрахунках; 

в) готова продукція на відповідальному збереженні у покупця через відмовлення 

останнього від акцепту рахунка; 

г) транспортні засоби, виробничі будинки, спорудження; 

д) прибуток. 

6. Який з перерахованих видів обігових коштів входить до складу нормованих: 

a) дебіторська заборгованість; 

б) допоміжні матеріали; 

в) продукція, що надходить, відвантажена; 

г) грошові кошти; 

д) акредитиви й особливі рахунки. 

7. Яка із статей обігових коштів відноситься до ненормованих: 

a) запасні частини для ремонтів; 

б) малоцінні предмети і предмети, що швидко зношуються; 

в) паливо; 

г) тара і тарні матеріали; 

д) продукція відвантажена. 

8. Яка з перерахованих нижче причин може викликати недолік обігових коштів на 

підприємстві: 

a) несвоєчасні платежі покупців за відвантажену їм продукцію; 

б) зменшення коштів амортизаційного фонду; 

в) несвоєчасні платежі постачальникам за матеріани; 

г) зменшення коштів у фонді споживання; 

д) зменшення коштів у спеціальних фондах. 

9. Що входить до складу власних і прирівняних до них коштів: 

a) фонд оплати праці і фонд матеріального заохочення; 

б) спеціальні фонди і кредиторська заборгованість; 

в) частина статутного фонду і стійкі пасиви; 

г) фонд споживання і відрахування на соціальне страхування; 

д) акредитиви й особливі рахунки. 

10. Коефіцієнт оборотності обігових коштів характеризують: 

a) середню тривалість одного обороту; 

б) розмір реалізованої продукції, що приходиться на 1 грн. обігових коштів; 

в) кількість обігових коштів за відповідний період; 

г) рівень технічної оснащеності праці; 



д) витрати виробничих фондів на 1 грн. товарної продукції. 

 

III.   Задача 

Вартість основних фондів на 1.01. звітного року становила 1450 тис.грн. з 1.04. введено 

основних фондів на суму 200 тис.грн., а з 1.07. виведено з експлуатації основних фондів на 300 

тис.грн. 

Фондомісткість продукції становила 0,85, рентабельність продукції  - 25 %, чисельність 

працюючих - 200 чоловік. 

Розрахувати фондовіддачу, фондоозброєність, коефіцієнт вибуття та оновлення основних 

фондів, а також рентабельність основних фондів. 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА 2 
 

з дисципліни «ЕКОНОМІКА ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ» 

ВАРІАНТ 2 

Теоретичні питання 

І. Дати змістовну відповідь на питання. 

1. Класифікація основних фондів.  

2. Основні функції і шляхи збільшення прибутку суб’єктів ринкових відносин.  

II. Відповісти на тести 

1. Визначте вірні твердження: 

a) оборотні фонди є складовою частиною виробничих фондів; 

6) фонди обігу є складовою частиною виробничих фондів; 

в) готова продукція на складі відноситься до складу нормованих обігових коштів; 

г) норматив обігових коштів характеризує норму запасу матеріальних цінностей у 

натуральних одиницях виміру; 

д) коефіцієнт оборотності обігових коштів характеризує кількість оборотів обігових коштів 

за даний період часу. 

2. Визначте вірні твердження: 

a) обігові кошти - це частина коштів підприємства, дорівнює сумі оборотних фондів і 

фондів обігу; 

б) оборотні фонди - це затверджена планом мінімальна сума обігових коштів, достатня для 

планомірної безперебійної роботи підприємства; 

в) фонди обігу - це частина обігових коштів підприємства, що включає матеріальні і грошові 

ресурси, що функціонують у сфері обігу; 

r) виробничі фонди - це величина матеріальних ресурсів, що повинні знаходитися на 

підприємстві для забезпечення безперебійного процесу виробництва; 

д) обігові кошти у сфері виробництва складаються з виробничих запасів, незавершеного 

виробництва і витрат майбутніх періодів. 

3. До складу оборотних виробничих фондів входять матеріально-речовинні елементи: 

a) верстати, агрегати; 

б) готова продукція; 

в) виробничі запаси сировини, матеріалів, напівфабрикатів; 



г) витрати майбутніх періодів; 

д) незавершене виробництво. 

4. Витрати майбутніх періодів - це: 

a) витрати на металеве і залізобетонне кріплення очисних і підготовчих виробок у шахті; 

б) витрати по освоєнню нових видів продукції; 

в) витрати на капітальний ремонт устаткування; 

г) пускові витрати підприємств-новобудов; 

д) витрати на обслуговування машин і устаткування. 

5. Джерелами збільшення обігових коштів підприємства є: 

a) амортизаційні відрахування; 

б) прибуток підприємства; 

в) позички банківських організацій; 

г) фонд накопичення; 

д) дебіторська заборгованість. 

6. Визначте вірні твердження: 

a) основним джерелом збільшення обігових коштів підприємства прибуток; 

б) позикові кошти використовуються для тимчасового поповнення обігових коштів; 

в) притягнуті кошти використовуються для збільшення стійких пасивів; 

г) власні обігові кошти закріплені у складі статутного фонду; 

д) кошти, умовно прирівняні до оборотних, називають стійкими пасивами. 

7. До притягнутих засобів відносяться: 

a) заборгованість постачальникам за матеріальні цінності; 

б) кредиторська заборгованість; 

 в) дебіторська заборгованість; 

г) частина коштів фондів спеціального призначення; 

д) частина фонду розвитку виробництва.  

8. Визначте вірні твердження: 

a) для нормального функціонування виробництва в період між постачаннями матеріалів 

підприємству необхідний страховий запас; 

б) для визначення коефіцієнта оборотності необхідно обсяг реалізованої продукції за даний 

період часу розділити на середній залишок обігових коштів за той же період часу; 

в) частина обігових коштів, що функціонує в сфері обігу, називається фондами обігу; 

г) співвідношення між окремими групами обігових коштів утворюють їхній склад; 

д) швидкість кругообігу обігових коштів характеризується відношенням обсягу реалізації 

продукції за досліджуваний період часу до середнього залишку обігових коштів у цьому ж 

періоді часу. 

9. Визначте вірні твердження: 

a) поточний запас призначений для забезпечення безперебійної роботи підприємства в 

період між черговими постачаннями матеріалу; 

б) підготовчий запас враховує час підготовки матеріалів для їхнього запуску у виробництво; 

 в) транспортний запас враховує розрив у часі між оплатою матеріалів і їх прибуттям на 

підприємство; 

г) технологічний запас враховує час на приймання матеріалів, їхнє 

складування й оформлення документів; 

д) страховий запас установлюється на випадок можливих перебоїв у роботі постачальників 

і транспорту. 



10. Визначте вірні твердження: 

a) скорочення тривалості одного обороту обігових коштів сприяє росту продуктивності 

праці; 

6) тривалість обороту обігових коштів розраховується на основі величини коефіцієнта 

оборотності і тривалості аналізованого періоду; 

в) норматив обігових коштів може розраховуватися як у натуральних, так і у вартісних 

одиницях; 

r) коефіцієнт оборотності обігових коштів розраховується на основі даних про тривалість 

одного обороту; 

д) норматив обігових коштів за окремими матеріалами визначається як добуток норми 

запасу в днях на вартість середньодобової витрати матеріалу. 

 

ІІІ. Задача 

Собівартість одиниці продукції підприємства становить 364 грн. Роздрібна ціна його у 

торговельній мережі — 515 грн. Торговельна надбавка — 6 %, ПДВ — 20 %. 

Визначити прибуток, який залишає собі підприємство-виробник, а також рентабельність 

цієї продукції. 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА 2 
 

з дисципліни «ЕКОНОМІКА ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ» 

ВАРІАНТ 3 

Теоретичні питання 
І. Дати змістовну відповідь на питання. 

1. Суть зносу та амортизації. 

2. Поняття і види прибутку суб’єктів ринкових відносин. 
II. Відповісти на тести 

 

1. Визначте вірні твердження: 

a) оборотні фонди є складовою частиною виробничих фондів; 

6) фонди обігу є складовою частиною виробничих фондів; 

в) готова продукція на складі відноситься до складу нормованих обігових коштів; 

г) норматив обігових коштів характеризує норму запасу матеріальних цінностей у 

натуральних одиницях виміру; 

д) коефіцієнт оборотності обігових коштів характеризує кількість оборотів обігових коштів 

за даний період часу. 

2. Визначте вірні твердження: 

a) обігові кошти - це частина коштів підприємства, дорівнює сумі оборотних фондів і 

фондів обігу; 

б) оборотні фонди - це затверджена планом мінімальна сума обігових коштів, достатня для 

планомірної безперебійної роботи підприємства; 

в) фонди обігу - це частина обігових коштів підприємства, що включає матеріальні і грошові 

ресурси, що функціонують у сфері обігу; 

r) виробничі фонди - це величина матеріальних ресурсів, що повинні знаходитися на 

підприємстві для забезпечення безперебійного процесу виробництва; 

д) обігові кошти у сфері виробництва складаються з виробничих запасів, незавершеного 

виробництва і витрат майбутніх періодів. 

3. До складу оборотних виробничих фондів входять матеріально-речовинні елементи: 

a) верстати, агрегати; 

б) готова продукція; 



в) виробничі запаси сировини, матеріалів, напівфабрикатів; 

г) витрати майбутніх періодів; 

д) незавершене виробництво. 

4. Витрати майбутніх періодів - це: 

a) витрати на металеве і залізобетонне кріплення очисних і підготовчих виробок у шахті; 

б) витрати по освоєнню нових видів продукції; 

в) витрати на капітальний ремонт устаткування; 

г) пускові витрати підприємств-новобудов; 

д) витрати на обслуговування машин і устаткування. 

5. Джерелами збільшення обігових коштів підприємства є: 

a) амортизаційні відрахування; 

б) прибуток підприємства; 

в) позички банківських організацій; 

г) фонд накопичення; 

д) дебіторська заборгованість. 

6. Визначте вірні твердження: 

a) основним джерелом збільшення обігових коштів підприємства прибуток; 

б) позикові кошти використовуються для тимчасового поповнення обігових коштів; 

в) притягнуті кошти використовуються для збільшення стійких пасивів; 

г) власні обігові кошти закріплені у складі статутного фонду; 

д) кошти, умовно прирівняні до оборотних, називають стійкими пасивами. 

7. До притягнутих засобів відносяться: 

a) заборгованість постачальникам за матеріальні цінності; 

б) кредиторська заборгованість; 

 в) дебіторська заборгованість; 

г) частина коштів фондів спеціального призначення; 

д) частина фонду розвитку виробництва.  

8. Визначте вірні твердження: 

a) для нормального функціонування виробництва в період між постачаннями матеріалів 

підприємству необхідний страховий запас; 

б) для визначення коефіцієнта оборотності необхідно обсяг реалізованої продукції за даний 

період часу розділити на середній залишок обігових коштів за той же період часу; 

в) частина обігових коштів, що функціонує в сфері обігу, називається фондами обігу; 

г) співвідношення між окремими групами обігових коштів утворюють їхній склад; 

д) швидкість кругообігу обігових коштів характеризується відношенням обсягу реалізації 

продукції за досліджуваний період часу до середнього залишку обігових коштів у цьому ж 

періоді часу. 

9. Визначте вірні твердження: 

a) поточний запас призначений для забезпечення безперебійної роботи підприємства в 

період між черговими постачаннями матеріалу; 

б) підготовчий запас враховує час підготовки матеріалів для їхнього запуску у виробництво; 

 в) транспортний запас враховує розрив у часі між оплатою матеріалів і їх прибуттям на 

підприємство; 

г) технологічний запас враховує час на приймання матеріалів, їхнє 

складування й оформлення документів; 



д) страховий запас установлюється на випадок можливих перебоїв у роботі постачальників 

і транспорту. 

10. Визначте вірні твердження: 

a) скорочення тривалості одного обороту обігових коштів сприяє росту продуктивності 

праці; 

6) тривалість обороту обігових коштів розраховується на основі величини коефіцієнта 

оборотності і тривалості аналізованого періоду; 

в) норматив обігових коштів може розраховуватися як у натуральних, так і у вартісних 

одиницях; 

r) коефіцієнт оборотності обігових коштів розраховується на основі даних про тривалість 

одного обороту; 

д) норматив обігових коштів за окремими матеріалами визначається як добуток норми 

запасу в днях на вартість середньодобової витрати матеріалу. 

 

ІІІ. Задача 

Визначити беззбитковий обсяг виробництва продукції за такими даними: 

виробнича потужність підприємства (Q) - 700 тис. одиниць продукції, чиста виручка від 

реалізації всієї продукції (D) - 9000 тис. грн. Постійні витрати становлять (Спост) - 3200 тис. грн., 

змінні витрати на виробництво 700 тис. одиниць продукції становлять 4150 тис. грн. 
 

 

 

 

 


